

扩大“一带一路”朋友圈 共谋经贸合作新发展

重庆市大渡口区委书记余长明带队赴俄罗斯开展考察交流及招商推介活动

7月30—31日,重庆市大渡口区委书记余长明带队赴俄罗斯,开展考察交流、招商推介、经贸对接等系列活动,进一步扩大“朋友圈”,不断开创大渡口对外交流交往合作新局面。

考察莫斯科国立柴可夫斯基音乐学院

莫斯科国立柴可夫斯基音乐学院创建于1866年,是世界最著名的高等音乐学府之一。

当地时间7月31日下午,余长明一行来到莫斯科国立柴可夫斯基音乐学院,进行友好访问、考察交流。期间,余长明一行考察了莫斯科国立柴可夫斯基音乐学院,并与学院院长亚历山大·索科洛夫、副校长玛格丽塔·卡拉提金娜等座谈交流。

亚历山大·索科洛夫对余长明一行的来访表示热烈欢迎,介绍了学院的发展历程、音乐艺术人才培养体系及成效。他说,俄中两国人民友好交往历史悠久。莫斯科国立柴可夫斯基音乐学院期待携手大渡口,以推动重庆柴可夫斯基音乐学院项目实施为契机,充分发挥自身特色优势资源和办学经验,推动合作不断深化拓展。

余长明介绍了大渡口经济社会发展情况。他说,大渡口文化底蕴深厚,区位优势明显,风光秀美宜居,产业配套成熟。当前,大渡口正深入学习贯彻中共二十届三中全会精

神,围绕“公园大渡口、多彩艺术湾”展开第三次创业。重庆柴可夫斯基音乐学院项目落地钓鱼嘴半岛,既是大渡口第三次创业的起点,也是大渡口认真落实中俄两国元首达成的重要共识,深入推动中俄文化交流,引领带动经贸、产业等领域务实合作的标志性举措。大渡口将坚持“产城人+文商旅”深度融合发展思路,高质量建设重庆柴可夫斯基音乐学院,高品质打造国际交往特色小镇,将钓鱼嘴半岛建设成为重庆国际化大都市人文窗口、中俄文商交流示范高地、西部国际交往中心承载地。希望双方共同努力,扎实推进合作项目,打造中俄合作样板和典范。

双方还围绕提速重庆柴可夫斯基音乐学院建设,音乐人才培养、音乐文化普及与传播,吸引更多国际学生和音乐家来大渡口学习和交流等进行了探讨。经过深入交流,双方进一步坚定合作信心,并就扎实推进项目合作等相关事宜达成共识。



余长明一行与莫斯科国立柴可夫斯基音乐学院代表座谈交流

开展招商推介及经贸对接等系列活动

当地时间7月31日晚,中国重庆大渡口与俄罗斯政商界联谊会会在莫斯科国际贸易中心举行。出席联谊会的俄方嘉宾有俄罗斯工商协会对外合作中心、世贸中心、Top集团、和平公司、俄罗斯/哈萨克石油公司等有关负责人。

余长明在致辞中表示,中俄两国作为全面战略协作伙伴,双边关系持续健康发展,各领域合作成果丰硕。大渡口作为重庆市中心城区之一,高度重视参与中俄交流与合作,在经贸、科技、文化等多个领域取得较好成效。

余长明说,当前,大渡口正围绕“公园大渡口、多彩艺术湾”定位,以重庆柴可夫斯基音乐学院项目落户为契机,进一步加强与俄罗斯相关方面的交流与合作,奋力开启迈向国际的第三次创业新征程。大渡口区委、区政府将继续秉持开放合作、互利共赢的原则,加强与俄罗斯各界的沟通与合作。大渡口将积极寻求双方在产业链、供应链、创新链等方面的深度融合,推动在经贸、科技、文化等领域的合作不断取得新突破。并诚邀俄罗斯的朋友们更多地关注大渡口、了解大渡口、投资大渡口,共享大

渡口的发展机遇和美好未来。

联谊会上,区招商投资促进局、区城市运营管理有限公司开展了招商推介、经贸对接等活动。不少俄方嘉宾对大渡口发展潜力大,表示期待在产业发展、经贸往来、科教文化等领域,开展交流互访与务实合作。

而后,大渡口区企业重庆凯尔夫智能测控技术有限责任公司与托尔控股集团等多家俄方企业签署合作协议。根据协议,他们将在燃气发电机组、零部件、能源物资、粮食产品等领域展开合作。

(来源:大渡口融媒体中心)



中国重庆大渡口与俄罗斯政商界联谊会会在莫斯科国际贸易中心举行



大渡口区企业重庆凯尔夫智能测控技术有限责任公司与托尔控股集团等多家俄方企业签署合作协议